

我省集中整顿公款办晚会,财政、审计部门加强监管检查 严禁财政埋单捧明星大腕

本报济南9月6日讯(记者高扩)近日,省委宣传部、省财政厅、省文化厅、省审计厅、省广播电视局联合下发《关于制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的实施意见》(下称《意见》),要求结合正在开展的群众路线教育实践活动,对各级各单位组织举办的各类文艺晚会和节庆演出进行认真梳理整顿和规范。

《意见》明确提出,凡是使用财政资金和国有企业资金举办的,不符合实际、只追求奢华形式不注重实际效果、花大钱盲目追星捧星的晚会和节庆演出都要坚决制止,杜绝和禁止。

对于各级各单位组织举办的各类文艺晚会和节庆演出,要认真梳理整顿和规范,该停办的停办,该压缩规模的压缩规模,该调整合并的调整合并。确需保留的,要重新登记,并对晚会和节庆演出的名称、内容、形式、资金投入、实际用途等做出明确

定。各地的梳理整顿结果要于11月底前书面报至省制止豪华铺张办晚会领导小组办公室。

对各级各部门举办的文艺晚会和节庆演出,要严格审批备案制度。涉及使用财政资金举办的政治性、纪念性大型文艺晚会和节庆演出,必须报请省、市制止豪华铺张办晚会领导小组办公室审批。省级党政部门及其所属机关、事业单位等原则上不得与地方联合举办文艺晚会和节庆演出活动,坚决制止各级党政机关与企业联名举办文艺晚会。

《意见》要求,我省各级党委政府要加强对文艺晚会和节庆演出的财务监督和审计力度,把好监督关。财政部门要加强资金管理,制定规范的文艺晚会和节庆演出活动支出标准,严格经费预算,压缩不必要的开支。各级审计部门要加大财政监督力度,严格落实审计制度,依法对文艺晚会和节庆演出进行审计。

7种情况坚决禁止

- 1 禁止各级党政机关单位使用财政资金举办营业性文艺晚会;
 - 2 禁止使用财政资金高价请演职人员;
 - 3 禁止使用国有企业资金高价捧“明星”、“大腕”;
 - 4 禁止使用财政资金为公祭、旅游、历史文化、特色物产、行政区划变更、工程奠基或竣工等节庆活动举办文艺晚会;
 - 5 禁止利用行政权力向下级事业单位、企业及个人摊派举办文艺晚会和节庆演出所需经费;
 - 6 省级党政部门及其所属机关、事业单位等原则上不得与地方联合举办文艺晚会和节庆演出活动,坚决制止各级党政机关与企业联名举办文艺晚会;
 - 7 坚决禁止借举办晚会和节庆演出之机发放礼品、贵重纪念品,防止利用晚会和节庆演出为单位和个人谋取私利。
- 本报记者 高扩 整理

禁

头条链接

奢华晚会 将由媒体曝光

各级新闻媒体要加强舆论监督,对临场罢演、漫天要价、敷衍演出、欺骗观众的歪风邪气予以揭露,对大操大办、奢华浪费的文艺晚会和节庆演出予以曝光,对未按程序报经批准的文艺晚会和节庆演出,各级新闻媒体不得安排播出和宣传报道。

要加强电视文艺晚会播出和宣传的管理,对由各级党政部门单位和企事业单位举办的一般性文艺晚会实行严格控制,坚决禁止挤占媒体优质公共资源。

本报记者 高扩

一正局级干部收4.4万元礼金被查

青岛多人因违反“四风”被严肃处理

本报青岛9月6日讯(记者李珍梅)6日,记者从青岛市有关部门了解到,青岛严格贯彻中央“八项规定”,近期加大对违反“四风”问题的查处力度。8月份以来,市纪委通过明察暗访,重点检查了假日公车私用、领导干部为子女婚嫁大操大办和收受礼金、接受购物卡等情况。目前,已有多人因严重违反有关廉政规定而受到了严肃处理。

据悉,目前已查实一名正局级干部,一名处级干部为子女婚嫁大操大办,分别收受本单位、本系统礼金4.4万元、3.9万元,有关部门已经责令写出检查,给予相关人员党纪政纪处分,并退还本单位、本系统全部礼金;对一名工作期间饮酒、醉酒驾车并发生交通事故的街道办事处党工委书记予以免职,待公安司法机关作出处罚后再给予党纪政

纪处分;对一名处级干部收受购物卡的问题进行查处,责成有关单位免去其处长职务,且一年内不得担任高于和相当于被免职的职务。此外,青岛市近期还发现十几起公车私用的问题,目前正在进一步核实,一经查明,将责成相关单位作出严肃处理。

市纪委和市委群众路线教育实践活动领导小组办公室在相关《通报》中强调:中秋节、国

庆节将至,各级党委、政府、纪委要坚决落实中央和省市委的要求,坚决做到令行禁止。节日期间严禁公款送月饼送礼品,严禁公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请,严禁公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动,严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物,严禁借婚丧嫁娶之机收敛钱财,大操大办,严禁公车私用并严格公车管理。

泗水女村支书带领村民办养牛场,患癌仍不忘村里事

“希望癌症不复发,让我把心愿完成”



在泗水县圣水峪镇椿树沟村,提起村支书渠井萍,无人不竖大拇指。这个农村妇女带领村民办养牛场,养牛户年收入从几千元升到五六万。

去年底,渠井萍被查出乳腺癌,但即使在化疗期,她依然穿梭在养殖场和村委之间忙忙碌碌。“只希望身体快点好起来,不复发,让我把这些心愿完成。”渠井萍说。

文/图 本报记者 贾凌煜 通讯员 包庆森 尤明文

1 “病生得不是时候,耽误很多事”

“奶牛生小牛后,得给它喂红糖水、益母草膏。奶牛也通人性,你对它好,它也听话,一天能产五六十斤奶。”在泗水县圣水峪镇椿树沟村奶牛养殖场,渠井萍正如数家珍地讲解着养奶牛的经验。想起村里刚买来奶牛后,十里八乡的村民都来观看,渠井萍忍不住哈哈大笑。开朗、善谈的性格,让人丝毫看不出她是一位癌症患者。

“当初以为养牛就是让它

吃饱喝足就可以,没想到这么麻烦。”养牛场自2008年开始办,作为村支书的渠井萍付出了太多。2012年初,渠井萍经常莫名其妙地感冒,村民催促她去医院检查,都被各种事耽搁了,一直拖到12月,竟查出乳腺癌。

“这场病生得不是时候,耽误很多事。”做完切乳手术,渠井萍没有闲着,每月除了到济宁做化疗,其他时间依然穿梭在养殖场和村里。



渠井萍在村里的养牛场里。

2 “最难忘的是成排奶牛哗哗产奶”

“我们村在山沟里,村民历来养肉牛,当时就想着能否大规模养殖。”2007年,渠井萍当选村支书,如何让村里富起来,成了她的心事。

渠井萍带领支持她的村民外出学习,发现养奶牛比养肉牛更具长久效益。她便将自己的房子卖掉,又东拼西凑了近百万元,买来50多头奶牛,再加上其他村民的几十头奶牛集中在一起,在村头的山坡上办起

了奶牛养殖场。如今,椿树沟村的奶牛养殖场已经有近600头奶牛,每天100余头奶牛产奶。由于鲜奶质量好,经过畜牧局和镇政府沟通,养殖场与蒙牛乳业签订了长期合同,鲜奶不愁销路。

回想起养牛场的发展历程,渠井萍说,最让她难忘的,是第一次在挤奶厅看到一排奶牛哗哗产奶。“那种心情,无法用言语表达。”

3 想为村里办的事列了一串

在养牛场里,村民王士海正打扫着牛棚。他说,“以前年均收入几千元,现在每家净赚五六万。”

富裕起来后,村里专门开辟一块地作为文化广场,安放了体育器材,每天老年人和儿童都会在此乘凉玩耍。今年,渠井萍还想在广场装上LED显示屏,播放各种通知、政策和电影。

“山下的村民已经吃上了自来水,但山上的还没有。接下来,我想跟村委商量一下,解决这个事。”农网改造,硬化

道路……谈起今后的计划,渠井萍心里满满的都是事。

经过积极治疗,渠井萍的身体恢复程度让医生也觉得惊讶。“我只希望身体快点好起来,癌症不复发,让我把这些心愿挨个完成。”渠井萍说。



快来自荐 十大杰出青年

本报济南9月6日讯(记者尹明亮)6日,记者获悉,由共青团山东省委、大众报业集团、山东广播电视台和山东省青年联合会等单位联合主办的第二十届“山东十大杰出青年”正在报名中。时隔五年后再举办,新的“十大杰出青年”举荐推选也有新的变化,目前个人自荐报名者已经超过半数。

据了解,“山东十大杰出青年”推荐活动自1990年至2008年期间已成功举办19届,共推选出190名在山东学习工作生活的杰出青年代表。今年是这一评选时隔五年后再次启动。与以前不同,今年的候选人报名,同时采取了社会举荐和个人自荐的方式。

据介绍,今年的“山东省十大杰出青年”将于12月底评出。

目前,团省委、省青联已依托大众网、齐鲁网分别推出第二十届“山东十大杰出青年”推荐活动专题页面。即日起,可登录<http://www.dzwww.com/2013/sdsjpx/>(大众网专题网页)和<http://www.iqilu.com/html/zt/other/sdjcn/>(齐鲁网专题网页)查看,下载相关表格,积极踊跃报名。

详情可电话咨询“山东十大杰出青年”推荐活动组委会办公室(电话:0531-82073833)。

公益项目评选 最高奖励2万元

本报济南9月6日讯(记者尹明亮)日前,由共青团山东省委、山东省青年联合会主办,沃尔德集团等协办的“青春·公益·梦想”首届山东青年社会组织优秀公益项目评选活动正式拉开帷幕。评选面向全社会所有以青年为工作主体或服务对象的社会组织,包括省属青年社团,有社会服务功能的青年组织、社工组织、大学生社团、网络社团等自行设计、开展、运行的公益项目。

有意参选的青年社会组织可先通过区、市团委自行申报,也可登录团省委网站(<http://www.sdyl.gov.cn>)查看详细通知进行自荐。

此次活动将评选出全省“十大杰出公益项目”10个,“最具发展潜力公益项目”若干个,分别给予2万元和1万元的经费支持。